



ПРИБИРАННЯ У ВАЖКИХ УМОВАХ, СТІППЕРИ	<p>Загальний опис</p> <p>EUSTRIP – це висококонцентрований засіб для депарафінування, полірування, ущільнення надшвидкої дії, який можна наносити вручну за допомогою швабри та відра, без однодискових машин для чищення та абразивних подушок.</p> <p>EUSTRIP заощаджує 50% часу на депарафінування, порівняно зі звичайними засобами для депарафінування підлоги.</p> <p>EUSTRIP видаляє всі застарілі відкладення поліролів та герметиків. EUSTRIP не потрібно змивати:</p> <ul style="list-style-type: none"> щойно підлога висохне, вона буде готова до подальшої обробки; <p>EUSTRIP не містить високоїдких лужних речовин і аміаку.</p> <p>EUSTRIP відмінно підходить для сухого зачищення поліролей.</p> <p>Спосіб використання</p> <p>EUSTRIP дуже ефективний на синтетичних підлогах, ПВХ, термопластику, гумі і натуральному камені, мармурі та бруківці.</p> <p>EUSTRIP ідеально підходить для зачищення від воску сходів і сходинок, на яких неможливо використовувати однодискові машини для чищення.</p> <p>Він також використовується в середовищах, де необхідно уникати води і вологості, наприклад, на підлозі в електричних пунктах.</p>	<p>Інструкції щодо застосування</p> <p>EUSTRIP можна використовувати вручну зі шваброю і відром, або з однодисковою машиною для чищення. Розведіть у воді, залежно до способу використання.</p> <p>Депарафінування вручну: розведіть до концентрації 20% (2 літри на 10 літрів води). Розподіліть розчин по підлозі, рівномірно зволоживши її. Зачекайте 5-10 хвилин. За необхідності, повторно нанесіть розчин, щоб підтримувати поверхню вологою. Знову протріть підлогу шваброю, щоб полегшити процес депарафінування.</p> <p>За допомогою пилососа, зберіть шматки, що відшарувались. Решту залишків протріть чистою вологою ганчіркою.</p> <p>Зачищення однодисковою машиною для чищення: розчиніть до концентрації 10% (1 л EUSTRIP до 10 л води). Розподіліть розчин на підлозі і пройдіться по ній машиною із зеленою або синьою накладкою. За допомогою пилососа, зберіть шматки, що відшарувались. Решту залишків протріть чистою вологою ганчіркою.</p> <p>Депарафінування насухо: розчиніть засіб у воді до концентрації 20% (2 літри EUSTRIP на 10 л води) і економно розпиліть розчин на невеликій ділянці підлоги (2 кв.м). Скористайтесь однодисковою машиною з червоною, синьою або зеленою накладкою, рухаючи нею по паралельних лініях, щоб розчин добре розподілився.</p> <p>Обробляйте підлогу повільно, поки вона не висохне і захист не зійде. Вологою ганчіркою зберіть всі сліди воску.</p> <p>Не використовуйте засіб у нерозбавленому вигляді. Перед використанням на синтетичній підлозі проведіть тест на непомітній частині, щоб перевірити стійкість кольору підлоги.</p>
--------------------------------------	--	---

EUSTRIP

Специфікації

АКТИВНІ ІНГРЕДІЄНТИ	Неіонні поверхнево-активні речовини, водорозчинні розчинники, луги
ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД	Безбарвна прозора рідина
ЗАПАХ	Властивий компонентам
ЩІЛЬНІСТЬ	0,94
АКТИВНІСТЬ	70%
pH у чистому вигляді	12,5 ± 0,5
pH у розбавленому вигляді	11,5 ± 0,5
РОЗЧИННІСТЬ у ВОДІ	Повна
БІОРОЗПАД	Поверхнево-активні речовини, що містяться в цьому засобі, відповідають критеріям розпаду, викладеним у Постанові (ЄК) № 648/2004 про миючі засоби.

Додаткова інформація

Попередження - Викликає серйозне подразнення очей. Завдає істотної шкоди водним організмам з тривалими наслідками. Після використання засобу ретельно вимийте руки. Не виливайте засіб на вулицю.

ЛИШЕ ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ



4 каністри по 5 літрів



Професійні хімічні засоби для чищення

KITER S.r.l. Via Assiano 7/B
20019 Settimo Milanese (MI)
ITALY – info@kiter.it – www.kiter.it

Система якості компанії сертифікована
DNV GL ISO 9001